
Guide til statussystem 
 

Inden du går i gang: 

1. Sørg for at din bærbar er på netværket a. Du må IKKE bruge Wi-Fi, da det ikke er kompatibelt med 

Bluetooth scanneren.  

2. Tjek at din lyd på din bærbar er tændt  

3. Tjek at din Bluetooth scanner er parret med din bærbar pc  

 

Hent status frem: 

1. Åben din browser (Brug Chrome) og gå til https://3view.dk/sia/login Log ind med butikkens 3view 

login. 

 

2. Skriv butikkens Cost center og tryk ”Start”. 

 

https://3view.dk/sia/login


Scanning af varer: 

 

 

 

3. Sellable boks - Vælg hvilket lager du vil scanne på. 

4. Antal boks - Vælg det antal du scanner enten i dropdown eller ved at skrive det (KUN til simkort). 

5. ITEM boks - Her skal markøren stå når du scanner eller du kan manuelt skrive stregkode eller A-

nummer. 

6. Tilføj/fjern knap - Angiver og du tilføjer eller fjerner det du scanner fra hjemmesiden (skal kun røres 

hvis du får scannet noget som er en fejl og du ønsker at fjerne det). 

7. Lyde: Tænd/sluk knap - skal der være lyd på eller ej. Uden lyd kan du ikke høre hvis du scanner 

forkert stregkode 

8. ”NY VARE” knap - Denne skal I ikke bruge. 

9. ”GENSTART” knap - Skal I bruge hvis I ønsker at starte helt forfra. 

10. ”GEM” knap - Skal I bruge hvis I ønsker at gemme for at gå videre senere (Som udgangspunkt 

gemmer den hver gang i har scannet noget da den hele tiden er Online). 

11. ”SEND” knap - Skal bruges når I er færdige og I ønsker at sende det gemte til Oracle. 

   

 

 

 

 

 

 

 



Fejl ved scanning af varer: 

 

 

 

1. Hvis I har scannet noget som ikke stemmer vil den komme op med linjen: ”Du kan ikke gemme, når 

der er fejl på en vare!”  

2. Når denne linje er fremme, skal i lede efter linjen der er rød og så trykke på den for at tage stilling 

til hvad der skal ske. (Hvis i trykker ”Ctrl+F” kan I bare søge efter ”fejl”) 

3. Enten skal den slettes ellers skal den tilføjes. Se de næste 2 billeder. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Siden hvis systemet ikke kender stregkoden - Tryk på knappen ”SLET” for at slette den scannede 

linje. 

 

 

5. Siden hvis systemet kender stregkoden men varen ikke er på lager. Tryk på knappen ”GEM” hvis du 

vil tilføje det. Tryk på knappen ”SLET” hvis det er en fejl og du vil slette det scannede. 

 

 

 



Scanning af låne telefoner på Loan / LoanedOut-lager  

Når du skal scanne jeres lånetelefoner, så kan du trække en liste over de telefoner der både er udlånt og de 

som I har liggende, klar til udlån.  

Dette gøres ved at gå ind i reparationssystemet og klikke på ”Låneterminaler”. Vælg derefter jeres butik i 

dropdown menuen og klik ”Søg”. 

 

Du får nu en liste frem over alle jeres lånetelefoner. Klik på knappen ”Exporter” nede til højre, hvorefter der 

åbner et Excel ark. Hvis du slette kolonne A og B, samt vender papiret vandret, så kan du nemt printe 

oversigten. 

 

Tjek først at de lånetelefoner du har liggende, reelt er dem som står på listen.  

Dernæst kan du følge op på de telefoner der er udlånt.  

Hvis der er styr på alle telefoner, altså at de enten fortsat er udlånt, eller at du har dem fysisk i butikken, så 

kan du scanne alle stregkoderne med det samme. 



Scanning af tilbehør  

Når du scanner tilbehør, så er det vigtigt at scanne hvert enkelt stykke tilbehør. Det skyldes, at tilbehør af 

og til skifter stregkode. Du kan altså sagtens have to fuldstændig ens stykker tilbehør, men med forskellige 

stregkoder. Derfor skal hvert enkelt stykke tilbehør scannes separat.  

En af de absolut største grund til differencer er at tilbehør ikke scannes enkeltvis og at der derfor opstår 

differencer.  

Husk også at scanne jeres simkort! 

 

 

 

Afslut scanning og send det scannede til Oracle: 

 

 

I er nu klar til at Sende. Inden I sender trykker i ”GEM” og taster herefter jeres Cost center igen. Når listen 

er hentet tjekker I at de linjer der stadig står som ikke scannet, er ting som I ikke skal scanne. På den måde 

sikrer i at jeres difference liste bliver så kort som muligt. 

 

 

 

 

 



Herefter er det at færdiggøre status i Oracle 

Log ind på Oracle, generere diff rapport og kør Excel makro. 

• Log ind på Oracle, generere diff rapport og køre excel makro (samme som før) 

1. I Oracle skal der nu køres en ”Request”. Vælg ”Submit a New Request” tryk ”Ok”. 

 

2. I ”Name” vælges den request der hedder ”XX Physical Inventory Adjustment Report”. Tryk 
”Ok”. 

 



3. Dette vindue kommer nu frem, ved ”Physical Inventoyr” vælges den seneste fil der blev 
oprettet ved start. Tryk ”ok” begge steder og dernæst ”Submit”. 

 

 
 
 
 
 

4. Tryk på No når ”Submit Another request ? kommer frem 
 
 

 
 
 
 
 
  



5. Tryk nu på Find 
 

 
 

6. Rapporten skal nu køres færdig, tryk på ”Refresh Data” indtil den står som ”Completed”. 
Derefter trykkes på ”View Output”. 

 
 
 



7. Den rå differenceliste kommer nu frem, tryk på ”Tools” og vælg ”Copy File”. 
 

 
 

 
 

8. Den egentlige difference liste kommer frem. Gem filen ved hjælp af ”Save As”.  
Filen skal gemmes på skrivebordet under navnet ”stock take” og skal gemmes som en text fil.  
 

 
 



 

9. Åben filen ”XP create stock take report”. Filen skal ligge på skrivebordet. 
Aktiver først macros, hvis computeren beder dig om det. Tryk nu på ”START”. 
 

 
 

 


